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Erich von Däniken provokuje už p řes 40 let 

 
Když v roce 1968 publikoval Erich von Däniken svou prvotinu s názvem „Vzpomínky 
na budoucnost“, svět zachvátila nová mánie. Poprvé totiž někdo přišel s tezí, že naši 
Zemi kdysi dávno navštívily mimozemské civilizace, a určitým způsobem zasáhly do 
našeho vývoje. To, co do té doby někdo možná tušil, ale bál se to říci nahlas, Erich 
von Däniken poutavě sepsal a podložil výčtem mnoha stop, které na Zemi po 
dávných návštěvách zůstaly.  
 
To, co následovalo, pojmenovaly prestižní New York Times jako „dänikiádu". Není 
divu, protože skutečně šlo o úplnou mánii. Ta rozdělila snad celý svět na dvě 
poloviny: na nadšené obdivovatele Ericha von Dänikena a jeho teorií, a na je jejich 
zapřisáhlé odpůrce.  
 
Během dalších let Erich von Däniken našel ještě mnoho dalších stop po dávných 
návštěvách, a jejich prezentováním dále provokoval naši představivost a schopnost 
připustit si, že jsme na Zemi kdysi měli významné hosty. Napsal úctyhodných 30 
knižních titulů, které byly přeloženy do 32 jazyků, a celkem jich bylo prodáno přes 63 
milionů výtisků.  
 
Podle jeho knih byla natočena řada dokumentů, a jeho teorie inspirovaly dnes již 
klasické filmy, jako "Blízká setkání třetího druhu", či seriálovou ságu „Hvězdná brána“ 
(Stargate). 
 
Také o osobě Ericha von Däniken byla natočena celá řada medailonků a dalších 
pořadů, odkrývajících život tohoto známého spisovatele a hledače dosud 
nevyřešených záhad v historii lidstva. Zatím posledním přírůstkem je reportáž TV 
Nova, odvysílaná v pondělí 15.3.2010 v rámci pořadu Víkend. Shlédnout ji můžete po 
Internetu, v archivu TV Nova, odkaz bude i na adrese http://www.daniken.cz. 
 
Reportáž o Erichu von Dänikenovi vznikla v předvečer jeho přednáškového turné na 
Slovensku a v České republice ve dnech 7.-11.4.2010 : zavítá postupně do 
Bratislavy, Trenčína, Brna a Jihlavy.    
 
 



 

V Bratislavě, Trenčíně a Jihlavě se jeho fanoušci mohou těšit na multimediální 
přednášku „Nevy řešené záhady minulosti“ , a v Brně na přednášku „Tajemný 
Egypt“ .  
Novináři pak mohou zavítat na jeho tiskovou konferenci, která proběhne v úvodu 
celého turné v Bratislavě. 
 
 
Program pana Ericha von Dänikena na Slovensku a v ČR: 
7.4.2010 - tisková konference v Bratislavě v knihkupectví Panta Rhei Poštová 
8.4.2010 - přednáška v Bratislavě, 19.00 hod. 
          Dom odborov - ISTROPOLIS, Trnavské Mýto 1,  
9.4.2010 - přednáška v Trenčíně, 19.00 hod. 
   Posádkový klub Trenčín (bývalý Dom armády), Hviezdoslavova 16  
10.4.2010 - přednáška v Brně, 18.00 hod.  
  OREA Hotel Voroněž, Křížkovského 47 
11.4.2010 - přednáška v Jihlavě, 16 hod. 
   DKO, Tolstého 2 
 
Další podrobnosti o pobytu pana Ericha von Dänikena, včetně fotodokumentace 
z jeho předchozích turné po ČR, najdete na adrese http://www.daniken.cz. 
 
 
Pořadatel a partne ři 
Pobyt Ericha von Dänikena na Slovensku a v ČR organizuje vzdělávací agentura Aldea, ve spolupráci 
s partnery. Se svými dlouholetými zkušenostmi v oblasti celoživotního vzdělávání, pořádání 
konferencí, kongresů, seminářů, kurzů jazykových, počítačových či znakového jazyka patří mezi 
spolehlivé a zavedené subjekty v tomto oboru. Její nabídku najdete na adrese http://www.aldea.cz . 
 

 
 

 
 
 
 
 
 


